体験! トランポリン

ジャンプして空中で姿勢を保つトランポリンは、バランスを取ろうとすることで無意識の うちに体の中心である「体幹」が鍛えられ自然とバランス感覚が身につきます。 今回は大きなトランポリンで色々な技にチャレンジします。 運動が苦手でも体を動かす楽しさを体験できるトランポリンで、楽しくジャンプしながら

体幹を鍛えましょう!

- ◆ 2月29日(土) 10:00~12:00
 - 玉島の森体育館
 - 参加料 800円
 - 市内在住・通学の小学生(30名)



申込締切 2/14(金)

【 申込方法 】

H P から、もしくは八ガキか市内運動公園 窓口等に設置してある申込用紙に下記の 必要事項を記入し、郵送または提出。

- ①教室名 ②氏名(フリガナ) ③住所
- ④昼間連絡先 ⑤学年
- ⑥同意する(個人情報の取扱いについて)
- ※ H P・ハガキ共に3名まで連記可
- ※申込みが定員を超えた場合は抽選
- ※抽選結果・参加の詳細については、 後日メールもしくはハガキでご案内

個人情報の取り扱いについて下記内容をご確認のうえ,お申込みください。

【個人情報の取り扱いについて】

- ①お預かりした個人情報は、当該教室の参加申込手続き(抽選・連絡等)に利用します。 ②お預かりした個人情報は、法令等による場合を除き、ご本人の同意を得ることなく、 第三者に提供することはありません。
- ③お預かりした個人情報の取扱いを委託します。
- ④お預かりした個人情報は、ご本人からの開示等(利用目的の通知、開示、内容の 26. 原本がした個人情報は、ヒネスパラの病水等、作用品はの通知、病水、腎等の 訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止)の求めに 応じます。その際は、下記⑥窓口までお問い合わせください。
- ⑤個人情報の提供は任意ですが、必要な個人情報を提供いただけない場合、参加 できない場合があります。
- ⑥個人情報の管理者
 - 公益財団法人倉敷市スポーツ振興協会 事務局長
- 個人情報の苦情及び取扱いに関する窓口
- 倉敷市四十瀬4番地(倉敷運動公園野球場内) 〒710-0835 公益財団法人倉敷市スポーツ振興協会事務局
- Tel (086) 434-8631 (8:30~17:15 十・日・祝休み)

【申込み・問合せ先】

公益財団法人倉敷市スポーツ振興協会 〒710-0835 倉敷市四十瀬4番地 Spoサポ TL(086)434-3410 (日・祝休み 9:00~17:00)

ホームページは・・

もしくは



倉敷市スポーツ振興協会